COMUNE DI CELLIO

RENDI CONTO

VERBALE DI CHI USURA

ESERCI ZI O 2013

PARTE | - ENTRATA



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|Avanzo di ammini |
|strazione |
| |
[di cui : |
[di cui : |
[di cui : |
[di cui : |
|Avanzo di Ammini|
|strazione - Fond|
|1 Vincolati |
| |
|Avanzo di Ammini |
|strazione - Fina|
|nziamento Invest|

| imenti

COMUNE DI

CELLI O

GESTIONE DELLE ENTRATE

|Residui conser.

Previsioni | Variazioni  |e Stanziamenti|
iniziali | |definitivi

| | Dbilancio |

------------ | |

| | Residui |

\ | (A) |

———————————— oo |

Competenza | Competenza | Competenza |

(F) \ (@) | H=F+G |

------------ | |

| | Totale |

\ | ) |

\ | |

------------ il I

\ | |

24000, 00| 0.,00] 24.000,00]

------------ el

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

0.00] 0.00] 0.00]
____________ ‘_______________

\ | |

\ | |

\ | |

7500,00] 0.00] 7.500,00]

Conto del

tesoriere

Riscossioni

Competenza

(D

| Determinazione]

| dei residui |

Qi --emeeeeees B |

|Res. da riport. |

| Competenza |
\ (L) |

| Residui al

| 31 dicembre |

Accertamenti

|Accertamenti al|

31 dicembre

| Maggiori o |
| minori \

| entrate \

H-M) |

| 24000, 00|

| 7.500,00]



|Avanzo di Ammini|
|strazione - Fond|
|1 di Ammortament|
lo |
| |
|Avanzo di Ammini |
|strazione - Fond|
|7 non Vincolati |
| |
|Fondo iniziale d|
|1 cassa |
| |
[di cui : |
|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Fondi |
|Vincolati |
| |
|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Fondi |
[non Vincolati |
| |
|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Finanz|
|iamento Investim|
|enti |

16.500,00| =-----=--=----

_______________ |_______________
|

78.292,37] ----emomame-

_______________ |_______________
|

78.292,37| ---mnmmmee

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

16.500.00]



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|Fondo Iniziale d|
|1 Cassa - Fondi |
|di Ammortamento |
| |
|1 TITOLO 1 |
|Entrate tributar
lie |
| |
|1 01 Categ.1 |
| |
| |

|1010040/1 |

| IMPOSTA COMUNALE|RS|

| SULLA PUBBLICIT|CP|

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

|Residui conser.

Previsioni | Variazioni  |e Stanziamenti|
iniziali | |definitivi  di]

| | Dbilancio |
------------ | |
| | Residui |

\ | (A) |
———————————— oo |
Competenza | Competenza | Competenza |
(F) \ (@) | H=F+G |
------------ | |
| | Totale |

\ | ) |

\ | |
------------ il I
\ | |

\ | |

—————————— | =--mmmeeee- 0.00]
———————————— oo |
\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |
------------ el
\ | |

\ | 0,00]

250.00] 0.,00] 250.00]

\ | 250,00

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere

Riscossioni

Competenza

(D

| Determinazione]
| dei residui |
o |

|Res. da riport. |

| Residui |

| Competenza |
\ (L) |

| Residui al
| 31 dicembre |

| @=C+L) |

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |



|1 01 0065/1 | ]
|ADDIZIONALE COMU|RS|
[NALE IRPEF |CP|
| IT |
oo B
[1 01 1010/1 ]
|IMU abitazione p|RS|
|rincipale |CP]
| IT |
[ = |-~
[1 01 1011/1 |

[IMU altri immobi|RS|

|14 |CP|
| [T |
R ke [--]
| [
| [RS|
| [CP
| [T |
| [
|1 02 Categ.2 |

57500,00|

11000, 00|

270828,80]

339578,80]

339

339

.000,

.000,

341,

.578,

.920,

2.949,

181.306,

184.256,

3.291,

240.741,

244033,

8.500,00]

8.500,00]

25.514,33]
25.514,33]
_______________ |
|

0,00]

34.014,33]

34.014,33]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

274.

278.

.500,

.500,

291,

756,

047,

-2.949,72|

64.007,98]

-2.949,72|

64.822.77|



| DESCRIZIONE — |--|
| (con i dati [RS|
| della |
|classificazione |--
|Codice - Risorsal|CP|
| Capitolo) |

|1020070/1 | |
|TOSAP - TASSA OC| |
|CUPAZIONE SPAZI |RS|
|ED AREE PUBBLICH|CP|
I: T |
|- -]
|1020100/1 | |
|TASSA PER LO SMA| |
|LTIMENTO DEI RIF|RS]
|IUTT SOLIDI URBA|CP|

INI il

Previsioni |

iniziali |

Competenza

6000, 00|

117687, 09]

12368709

Variazioni

Competenza

(@)

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |
| Residui |

| (A) |

| Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 66.710.82|

0.00]  123.687.09]

| 190.397.91]

| Determinazione]

| dei residui |

|Res. da riport. |

| Residui |

| Competenza |

\ L |

| Residui al

| 31 dicembre |

| @=C+L) |
------- |--mmmmmm |
| |

| |

00| 0,00
.09 246,56
.09 246,56
------- -]
\ |

\ |

74 665,62
79 13.000,00]
53] 13.665,62|
------- -]
| |

74 665,62
88| 13.246,56]
62| 13.912,18]

Accertamenti

Residui
b=8B+0
Competenza

M=T1+0)

|Accertamenti al|

31 dicembre

(R=D+M)

41.549, 36|
120.433, 44

161.982,80|

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

0,00]

299,35

25.161,46|

2.954.,30]

25.161,46|

3.253,65|



|1 03 Categ.3 |
| |
| |-~
[1 03 0110/1 ]
[DIRITTI SULLE PU|RS|
|BBLICHE AFFISSIO|CP|
INI T |
| B
|1 03 0162/1 |
|Entrate da fondo|RS|
| sperimentale di|CP|
| riequilibrio |T |
oo B
|1 03 1111/1 |
| INTROITI DA SOVR|RS|
| ACANONI BACINI I|CP|
[MBFRIFERI IT |
| B
[1 03 2564/1 ]
|ENTRATE DA FONDO|RS|
| DI SOLIDARIETA'|CP|

| COMUNALE IT |

300, 00|

450000

138880, 99

117,

300,

417,

2.814,

4.500,

7.314,

138.880,

138.880,

117,

375,

493,

2.341,

2.335,

4.676,

131.673,

131.673,

99,

99,

93]

93]

117.80]
474,97
592.77|

_______________ |

|

4.360,33]

0,00]

4.360,33]
_______________ |
|

2.814,60]
4.500,00]

7.314,60]

138.880.99|

138.880.99|

0.00]

-174,97|

-4.360,33|

0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|Riassunto |
[Titolo 1 |
| |
| |
| |

|1 01 Categor. 1

|1 02 Categor. 2 |

Previsioni | Variazioni

iniziali |

____________ ‘_______________
Competenza | Competenza

(@)

COMUNE DI

GESTIONE DELLE
o |
|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

| Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 2.932.40|
143.680.,99

| 146.613,39]

| 341,68
339.578.80|

| 339.920,48]

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere |

dei residui

| Determinazione]

Riscossioni

Residui |

Competenza |
(D \

6.819,64|
134.384,11

141.203.75|

3.291,40]
240.741,70|

244.033,10]

Residui

Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

Q=C+1L)

|Res. da riport. |

Accertamenti

Residui
b=8B+0
Competenza
M=T1+1L)

|Accertamenti al|

473,09

9.471,85]

9.944,94|

0.00]

34.014,33]

34.014,33]

31 dicembre

(R=D+M)

7.292.73]

143.855,96|

151.148.69|

3.291.40

274.756,03|

278.047 43|

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

-4.360,33|

-174,97|

-2.949,72|

64.822,77|



1 03 Categor. 3

123687, 09]

143680, 99

606946, 88|

N

143

146

69

.710.82|
687,09

139791

.932,40]
680,99

613,39

984,90
946,88

.931,78

40.883,

107.186,

148.070,

6.819,

134 .384,

141.203,

50.994,

482.312,

533.307,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

665,62
13.246,56|
13.912,18]

_______________ |
|

473,09
9.471,85

9.944 94|
_______________ |
|

1.138,71]
56.732,74]

57.871,45]

143

.292,

.855,

148,

25.161,46|

3.253,65]

-4.360,33|

-174,97|

17.851,41]

67.901,45]



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|2 TITOLO 2 |
|Entrate derivant|
|7 da contributi |
|e trasferimenti |
|correnti del To |
|Stato, della reg]
|ione e di altri |
|enti, anche per

|Funz.Del. |
| |
|2 01 Categ.1 |
| |
| |

|2 01 0250/1 |

|ALTRI CONTRIBUTI|RS]|

| DELLO STATO

[

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

|Residui conser.

Previsioni | Variazioni  |e Stanziamenti|

iniziali | |definitivi  di]

| | Dbilancio |

------------ | |

| | Residui |

\ | (A) |

———————————— oo |

Competenza | Competenza | Competenza |
(F) \ (@) | H=F+®&

------------ | |

| | Totale |

\ | ) |

\ | |

------------ il I

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

------------ il B

\ | |

\ | 759.99]

11130, 36| 0.00] 11.130.36]

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere

Riscossioni

Competenza

(D

0.00]

10.403, 46|

| Determinazione]
| dei residui |
o |

|Res. da riport. |

| Residui |

| Competenza |
\ (L) |

| Residui al
| 31 dicembre |

| @=C+L)

| |
0,00

726.,90]

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

0,00

11.130,36]

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

759,99

0.00]



|2 01 0251/1 |
| CONTRIBUTO PER G|

|[LT INTERVENTI DE|

|T COMUNI (EX FON|RS|

|DO SVILUPPO INVE|CP|

| STIMENTI) [T |
R ke [--]
| |

| [RS]
| |CP
| [T
R ke [--
| |
|2 02 Categ.2 |

| |

| [--
|2 02 2854/1 |

|CONTRIBUTO REGIO|
INE PIEMONTE PER

| ORGANIZZAZIONE 4|

|2° FESTA D DEL P|RS]

|IEMONT ~ D.D. 65|CP|

|2 DEL 21.07.2009|T |

7866.00]

18996, 36|

11.890,35| 10.403, 46|

1.065.64| 0,00]
7.866,00] 7.867.62]
8.931,64] 7.867.62]
--------------- R
| \

1.825,63] 0,00]
18.996, 36| 18.271,08|
20.821,99] 18.271,08|
--------------- R
| |

| \

| \
--------------- [---mmmmm -
| \

| \

| |

| |

0.00] 0,00]

0.00] 0,00]

0.00] 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

726.,90]

726,90

726,90
_______________ |
|

11.130, 36
_______________ |
|

|

|

0,00]

7.867,62]

7.867,62]

18.997.,98]
18.997.,98]
_______________ |
|

1.065,64]

1.825,63]

-1.62|



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

[2 02 2954/1 |
|Ordinanza commis|
|sariale n. 1/DB1|
[4.00/1.2.6./3734]

| del 3.6.09 even|

[ti atmosferici n|RS|

|ovembre e dicemb|CP|

[re 2009 : neve |T

|- --
|2 02 2998/1 |
|C.TO REGIONALE P|
|ER ATTIVAZIONE D|
|T UN PROGETTO IN|

| MATERIA DI SERV|

| IZIO CIVICO VOLOJ|RS|

|NTARIO DELLE PER|CP|

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

0.00]

Variazioni

Competenza |

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 0,00]

0,00] 0,00]

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

0,00

CELLI O
ENTRATE
--------------- o |
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport.
_______________ ‘_______________
Residui | Residui
(B) \ (©)
_______________ ‘_______________
Competenza | Competenza
(D \ (L
_______________ ‘_______________
Totale | Residui al
(P) | 31 dicembre
| @Q=C+0D
_______________ ‘_______________
|
|
|
|
\
0.00] 0.00]
0.00] 0.00]
0.00] 0.00]
_______________ ‘_______________
|
|
|
|
|
0.00] 0.00]
0.00] 0.00]

0.00]

Pag. 7
_______________ ‘
Maggiori o |
minori \
entrate \

\
_______________ ‘
(E=D-A) |
(E=A-D)(™) |
_______________ ‘
|

(N=M-H |

\

(N=H-M |

\

\
_______________ ‘
|

|

|

|

\

0.00]

0.00]

\
_______________ ‘
|

|

|

|

|

0.00]

0.00]



|SONE ANZIANE  |T | \ | 0,00] 0.00] 0,00] 0.00]

| RS | \ | 0,00] 0,00 0.,00] 0.,00] 0,00]
| |CP| 0,00] 0.,00] 0,00 0,00] 0.,00] 0.,00] 0.00
| T | \ | 0,00] 0,00 0.,00] 0,00
[-=mmmmmmme e R |-=mmmmmmee e |-=mmmmmmmmee |-=mmmmmmmeeee R |-=mmmmmmm e |-=mmmmmmmee e |
| | | | | | | |
|2 05 Categ.5 | | [ | | | | |
| | | | | | | |
| R |-=mmmmmmee e |-=mmmmmmmmee |-=mmmmmmmeeee R |-=mmmmmmm e |-=mmmmmmmee e |
|2 05 0181/1 | | | | \ | |
| INTENVENTO PROVI| | \ | | \ | |
INCIALE PER ASSIS| | \ | | \ | |
| TENZA SCOLASTICA|RS| \ | 0,00] 0,00 0.,00] 0.,00] 0,00]
| LEGGE REGIONALE|CP| 2000, 00| 0,00] 2.000,00] 3.441, 48 0,00] 3.441,48| -1.441, 48]
| 28/2007 T | \ | 2.000,00] 3.441, 48 0,00] 3.441,48]
[-=mmmmmmme e R |-=mmmmmmee e |-=mmmmmmmmee |-=mmmmmmmeeee R |-=mmmmmmm e |-=mmmmmmmee e |
|2 05 2478/1 | | | | | | |
|CONTRIBUTO SPESE| | \ | | \ | |
| PER GESTIONE SI|RS| \ | 0,00] 0,00 0.,00] 0.,00] 0,00]
|TI ECOMUSEALI 20|CP| 0,00] 0.,00] 0,00 0,00] 0,00] 0.,00] 0,00]
|09 T | \ | 0,00] 0,00 0.,00] 0,00

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |
|classificazione |--
|Codice - Risorsal|CP|
| Capitolo) |

| ________________
|2052888/1 | |
|C.TO DA CMV PER | |
[MANIFESTAZIONI E| |
|STIVE (CONCERTO | |
|DIROTTA SU CUBA [RS|
| E CABARET) 12 1|CP|
|3 AGO. 2008 |T |
|- -]
|2 052956/1 | |
|C.TO REGIONALE P|RS|
|ER FESTA di ARTe|CP|
| STATE IT |
| ________________
| [

| RS |

| |CP|

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

2000,00]

Variazioni

Competenza

(@)

0,00

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

| Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

2.000,00]

Accertamenti |

CELLI O
ENTRATE
--------------- R A
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport. |

Competenza

(D

3.441,

| Residui |
\ (©) |
o |
| Competenza |
\ (L |
| |
| Residui al
| 31 dicembre |
| @Q=C+L) |
i R |
| |
| |
| |
| |
00] 0.00]
00] 0.00]
00] 0.00]
| |
\ |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
o |
| |
00] 0.00]
48] 0.00]

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

,00]

,00]

3.441,48]

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

0.00]

-1.441,48|



|Riassunto
[Titolo 2
|
|
|

|2 01 Categor. 1

|2 02 Categor. 2

|2 05 Categor. 5

T |

18996, 36|

2000,00]

20996,36|

2.000,00] 3.441,

1.825,63] 0,
18.996,36 18.271,
20.821,99] 18.271,

_______________ |_____________

|
0.00] 0
0.00] 0
0,00] 0
_______________ |_____________
|
0,00] 0
2.000,00] 3.441,
2.000,00] 3.441,
_______________ |_____________
|
1.825,63] 0
20.996,36| 21.712,
22.821,99] 21.712,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

48
|
|

56

726,

726,

3.441,48]

0,00]
18.997,98]

18.997,98]

3.441,48]

3.441,48|

22.439.,46|

22.439, 46|

1.825,

-1.443,



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |
|classificazione |--
|Codice - Risorsal|CP|
| Capitolo) |

|3 TITOLO 3 ||
|Entrate extratri| |
|butarie |

| [
|3 01 Categ.1 ||
| ]
| |

[3010390/1 | |
|DIRITTI DI SEGRE|RS]
| TERIA |CP]
| T
[---mmmmmmmme- [--1
[3010420/1 | |
|DIRITTI PER IL R|RS]
| ILASCIO DI CARTE|CP|

| DI IDENTITA" [T |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

| |Residui conser.

Previsioni | Variazioni
iniziali |

\ |
------------ | ==
\ |
\ |
———————————— .
Competenza | Competenza |
(D) \ (@) |
------------ | ==
\ |
\ |
\ |
------------ | ==
\ |
\ |
\ |
\ |
\ |
\ |
------------ | ==
\ |
\ |
7000,00] 0.00]
\ |
------------ | ==
\ |
\ |
280,00 0.00]

|[definitivi

|e Stanziamenti|

di|
bilancio |
_______________ |
Residui |

(A) |

Competenza |

H=F+G |

Totale |

0) |

1.936.00]
7.000,00]
8.936,00|

_______________ |

|
0.00]
280,00

280,00]

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

1.936.00]
6.828,48|

8.764.,48|

304,44

CELLI O
ENTRATE
--------------- o |
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(8 \ © |
--------------- o]
Competenza | Competenza |
(D \ L |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P) | 31 dicembre |
| @Q=C+L) |
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
\ |
\ |
--------------- | ==
\ |
1.936,00] 0.00]
6.150, 48] 678.00|
8.086, 48] 678.00|
--------------- o]
| |
0.00] 0.,00]
304,44 0.00]
304,44 0.00]

304,44

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |



[3010430/1 | |
[DIRITTI DI PESO |RS|
|E MISURA PUBBLIC|CP|
[A T
|- -]
301 0450/1 | |
|SANZIONI AMMINIS|RS]
| TRATIVE |cP
| T
|- -]
|3 01 0480/1 | |
|PROVENTI DELL'IL|RS]
|LUMINAZIONE VOTI|CP|
[VA T
[---mmmmmm - [--1
301 0490/1 | |
|PROVENTI DI SERV|RS]
|1Z1 CIMITERIALI |CP]
| T
[---mmmmmmmme- [--1
[3010500/1 | |
[PROVENTI DI SERV|RS|
|IZI DI MENSA  |CP|

| IT |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi:

900,00

10900,80]

550000

6100, 00|

500,

5.500,

6.000,

2.923,

6.100,

9.023,

,00]

69,

69,

500,

6.582,

7.082,

2.923,

7.908,

10.831,

Insussistenti (INS)

00|

32,

32,

1.909,

1.909,

,00]
,00]

,00]

11.

11.

69,

69,

500,

.582,

.082,

923,

.818,

741,

,00]

00|



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |

|classificazione |--
|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

[3010510/1 | |
|PROVENTI DEI SER|RS|
[VIZI PER ASSISTE|CP|
INZA SCOLASTICA |T |
|- -]
|3 010008/1 | |
|PROVENTI PER ISC|RS|
|RIZIONI SCUOLA E|CP|
|STIVA IT 1
|- -]
[3010909/1 | |
|PROVENTI PER SCU|RS|
|OLA ESTIVA. SERV|CP|

|1Z10 DI MENSA  |T |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

4200, 00|

200, 00]

Variazioni

Competenza

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

| Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 195,
4.200,

| 4.395,

200,

| 200,

Accertamenti |

CELLI O
ENTRATE
--------------- R A
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport. |

Competenza

(D

195,
3.915,

4.110,

2.430,

2.430,

192,

192,

| Residui |
\ (©) |
o |
| Competenza |
\ (L |
| |
| Residui al
| 31 dicembre |
| @Q=C+L) |
i R |
| |
00| 0,00]
75 75.00]
75 75.00]
| |
\ |
00] 0.00]
00] 0.00]
00] 0.00]
o |
| |
00| 0.,00]
50 0,00]
50 0.,00]

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre |

R=D+M |

195,
3.990.

4.185,

2.430,

2.430,

192,

192,

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |



|3 02 Categ.2

|3 02 0900/1

|FITTI REALI DI FI|RS|

| ABBRICATI

|3 05 Categ.5

|CP|

IT |

3508080 0,00]
\ |
------------ [--mmmmmmmm |
\ |

\ |

| |
------------ [--mmmmmmm |
| |

| |

570000 0,00]

\ |
------------ [--mmmmmmmm |
\ |

\ |

570000 0,00]

5.978,40]
35.080,80|
41.059,20]

_______________ |

|

0,00]
5.700,00]

5.700.,00]

5.700,00]

5.700,00]

5.978.40|
39.373,26
45.351 66|
_______________ ‘
|

6.883,00]

6.883.00]

6.883,00]
6.883,00]
_______________ |
\

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

0,00

2.694 .40
2.694.40|
_______________ |
|

0,00
440,00

440,00

440,00|

440,00]

5.978.40|
42.067,66|
48.046,06|
_______________ |
|

0,00
7.323,00]

7.323.00]

7.323,00]

7.323,00]

0.00]

-6.986,86|



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |
|classificazione |--
|Codice - Risorsal|CP|
| Capitolo) |

| ________________
[3 05 1310/1 ]
|CONCORSO NELLA S| |
[PESA PER SERVIZI| |
|0 INTERCOMUNALE |RS|
|GESTIONE ACQUEDO|CP|
| TTO [T |
[ = |-~
|3 05 1390/1 | ]
| INTROITI E RIMBO| |
[RSI DIVERSI comp|RS|
|rese Te SPONSORI|CP|
| ZZAZIONI T |
oo B
[3 05 2889/1 ]

|C.TO DA PRO LOCO| |

| VALLE CELLIO PE| |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

| |Residui conser.

Previsioni | Variazioni
iniziali |

| |
------------ [--mmmmmmm |
\ |
\ |
------------ [--mmmmmmmm |
Competenza | Competenza |
(F) | (@) |
------------ [--mmmmmmm |
| |
| |
| |
------------ [--mmmmmmm |
\ |
\ |
\ |
\ |
24501,99| 0,00]
| |
------------ [--mmmmmmm |
| |
| |
\ |
10000, 00] 0,00]
\ |

|[definitivi

|e Stanziamenti|

di|
bilancio |
_______________ |
Residui |

(A) |

Competenza |

H=F+G |

Totale |

0) |

40.284,44]
24.501,99]
64.786.43]

_______________ |

|
|

13.560,73]
10.000,00]
23.560,73|
_______________ |
|

CELLI O

ENTRATE

Conto del |
tesoriere |

Riscossioni |

Residui |

Competenza |
(D \

40.485,27|
0,00]

40.485,27|
_______________ ‘
\

\

1.615,00]
9.256,14|
10.871, 14|
_______________ ‘
|

\

Determinazione|
dei residui |

Res. da riport. |

Residui |

Competenza |
(L) |

Residui al
31 dicembre |

Q=C+L) |

|
0,00
24.501,99]

24.501,99]

11.945,73]
1.822,14]
13.767.87]
_______________ |
|

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

40.485,27 |
24.501,99]
64.987.26|

_______________ |

|
|

13.560,73]
11.078,28]
24.639,01]
_______________ |
|

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

-200,83|

0,00]

-1.078,28|



[R CONCERTI ESTIV| | \ | | \ | | \

|T AGOSTO 2008 DI|RS| \ | 0.00] 0,00] 0,00] 0.00] 0,00]
[ROTTA SU CUBA E |CP] 0,00] 0,00] 0.00] 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| CABARET IT | \ | 0.00] 0,00] 0,00] 0,00] \
|- R B e B B |- B |
| [ \ | | | | |

| IRS| \ | 53.845,17| 42.100,27| 11.945,73] 54.046,00] -200,83|
| |CP|  34501,99] 0,00] 34.501,99] 9.256,14] 26.324,13 35.580,27 | -1.078,28|
| IT 1 \ | 88.347,16| 51.356,41 38.269,86| 89.626.27| \
|- R B |- B B | -ememeeee e B |
[Riassunto [ | | | \ | |

[Titolo 3 [ \ | | | | |

|3 01 Categor. 1 | | \ | | \ | |

| IRS| | | 5.978.40| 5.978.40] 0.00] 5.978.40| 0.00]
| ICP|  35080,80] 0.00]  35.080.80|  39.373,26| 2.694.40|  42.067.66| -6.986.86)
| IT | | | 41.059.20]  45.351.66] 2.694.40)  48.046.06| |
[---mmmmmmm e R |--mmmmmmmmmme- [---mmmmmmmmee- [---mmmmmmmme |--mmmmmmmmmee- [---mmmmmmmmee- [---mmmmmmmm e |
|3 02 Categor. 2 | | \ | | \ | |

| IRS| | | 0.00| 0.00| 0.00| 0,00 0.00]
| ICP|  5700,00] 0.00| 5.700,00| 6.883. 00| 440,00| 7.323,00| -1.623,00]
| T | | 5.700.00| 6.883. 00| 440,00 7.323.00| |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |

|classificazione |--
|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|3 05 Categor. 5 | |
| RS |
| |CP|

| IT |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

34501,99|

75282,79|

Variazioni

Competenza |

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 53.845,17|
34.501,99

| 88.347,16|

| 59.823,57|
75.282.79]

| 135.106.36]

CELLI O

ENTRATE

Conto del |
tesoriere |

Riscossioni |

Residui |

Competenza |
(D \

42.100,27|
9.256,14|

51.356,41]

48.078,67|
55.512, 40|

103.591,07 |

Determinazione|
dei residui |

Res. da riport. |

Residui |

Competenza |
(L) |

Residui al
31 dicembre |
Q=C+L) |

_______________ |

11.945,73]
26.324,13|

38.269.86|

11.945,73]
29.458,53

41.404,26|

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre |
R=D+M |
_______________ |
|

54.046,00]
35.580,27|

89.626,27|

60.024,40|
84.970,93 |

144995, 33

Maggiori o |
minori \

entrate \

m
I

H-M) |

-200,83|

-1.078,28|

-200.,83|

-9.688, 14|



(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|4 TITOLO 4 |
|Entrate derivant|
|1 da alienazioni|
|, da trasferimen|
[ti di capita le |
|e da riscossioni|
| di crediti |
| |
|4 01 Categ.1 |
| |
| |

|4 01 4999/1 |

|ALTENAZIONE TERR|RS|

|ENI

|CP|

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

|Residui conser.

Previsioni | Variazioni  |e Stanziamenti|
iniziali | |definitivi  di]

| | Dbilancio |
------------ R R
| | Residui |

\ | (A) |
———————————— R R
Competenza | Competenza | Competenza |
(F) \ (&) | H=F+G& |
------------ R R
| | Totale |

\ | ) |

\ | |
------------ il I
\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |
------------ il B
\ | |

\ | 0,00]

10000, 00] 0.00] 10.000,00]

| 10.000,00]

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere

Riscossioni

Competenza

(D

10.000,00]

10.000,00]

| Determinazione]
| dei residui |
o |

|Res. da riport. |

| Residui |

| Competenza |
\ (L) |

| Residui al
| 31 dicembre |

| @=C+L)

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

0,00]
10.000,00]

10.000,00]

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |



| IRS| \ | 0.00] 0,00] 0,00] 0.00] 0,00]

| [CP|  10000,00] 0.00] 10.000,00] 10.000,00] 0.00] 10.000,00] 0.00]
| IT | [ | 10.000,00] 10.000,00] 0.00] 10.000,00]
[---mmmmmmmmmoees R R |--mmmmmmmmmmos [----mmmmmmmmes [---mmmmmmmmees |--mmmmmmmmmmes [---mmmmmmmmmes [---mmmmmmmee s \
| ] \ | | | | |
[4 02 Categ.2 | | \ | | \ | |
| ] \ | | \ | |
| R |---mmmes [----mmmmmmmees [---mmmes |--mmmmmes [---mmmmmmmmees |- \
| ] \ | | \ | |
| [RS| \ | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 0.00] 0.00] 0,00] 0.00] 0.00] 0.00] 0,00
| IT | [ | 0,00] 0.00] 0.00] 0.00]
[---mmmmmmmmmoees R R |--mmmmmmmmmmos [----mmmmmmmmes [---mmmmmmmmees |--mmmmmmmmmmes [---mmmmmmmmmes [---mmmmmmmee s \
| ] \ | | | | |
|4 03 Categ.3 | | [ | | | | |
| ] \ | | \ | |
| R |---mmmes [----mmmmmmmees [---mmmes |--mmmmmes [---mmmmmmmmees |- \
[4 03 4111/1 ] \ | | \ | |
|C.TO REGIONALE D| | [ | | | | |
|.D. 3538 DEL 29.| | \ | | \ | |
[12.2010 CEDIMENT| | [ | | \ | |
|0 SCARPATA SOTTO|RS| [ | 14.000,00] 14.000, 00 0.00] 14.000,00] 0,00
|STANTE C.C. FRAZ|CP| 0.00] 0.00] 0.,00] 0.00] 0.00] 0.00] 0.00]
| TONE CASACCIA [T | [ | 14.000,00] 14.000, 00 0.00] 14.000,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |
|classificazione |--
|Codice - Risorsal|CP|
| Capitolo) |

1403 4112/1 | |
|C.TO REGIONALE E| |
|DILIZIA SCOLASTI|RS]
|CA PER SCUOLA PR|CP]
| IMARTA
|- -]
1403 4238/1 | |
|CONTRIBUTO REGIO| |
INE PIEMONTE PER | |
|CEDIMENTO SCARPA| |
|TA S.C. BALTEGOR| |
|A - ORD. COMM.LE| |
| 4/DB14.00/1.2.6|RS|

|./3835 18.06.201|CP|

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

Variazioni

Competenza |

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 53.897,28|
0.00]

| 53.897,28|

| 15.000,00]
0.00]

| 15.000,00]

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

53.897, 28|
0,00]
53.897, 28|

CELLI O
ENTRATE
--------------- o |
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport.
_______________ ‘_______________
Residui | Residui
(B) \ (©)
_______________ ‘_______________
Competenza | Competenza
(D \ (L
_______________ ‘_______________
Totale | Residui al
(P) | 31 dicembre
| @Q=C+0D
_______________ ‘_______________
|
|
0.00] 53.897,28|
0.00] 0,00]
0.00] 53.897.28|
_______________ ‘_______________
\
\
\
|
|
|
0.00] 0.,00]
0.00] 0,00]
0.00] 0.00]

Maggiori o |
minori \

entrate \

m
I

H-M) |

15.000,00]

0,00]



|4 03 4874/1 | |
|CONTRIBUTO 0.C. | |
|SISTEMAZIONE VER|RS|
|SANTE IN FRANA F|CP]
|RAZIONE CAREGA |T |
|- -]
|4 03 4904/1 | |
|CONTRIBUZIONI RE| |
|GIONE PIEMONTE P| |
|ER INVESTIMENTI |

IL.R. 4/2000 E PA|RS]
|RCHEGGI FRAZIONE|CP|
| BALTEGORA IT |
|- -]
|4 03 4906/1 | |
| CONTRIBUTO REGIO|RS|
INALE PER IMPIANT|CP|
| ISTICA SPORTIVA |T |
|- -]
|4 03 4908/1 | |
|C.TO REGIONALE D| |
|.D. 3218 DEL 18.| |
|12.2008 L. 225/9] |
|2 E 38/78 SMOTTA| |
[MENTI LUNGO LA S|RS|
|.C. PER FRAZIONE|CP|

| CAREGA T

16000, 00]

|

|

0.00]
16.000,00]

16.000,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

|

|

0.00]
16.000,00]

16.000,00]

|

|

0,00]
16.000,00]

16.000,00]



| DESCRIZIONE
| (con i dati

| della

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo)

|4 03 4910/1

|CONTRIBUTI REGIO|

[NE PIEMONTE PER

[P.I.: CAREGA, OR|

|GIANINO, AGUA (2|RS]|

|0.000+25.000+27 . | CP|

1000)

|4 03 4997/1

T |

|c.to 1.r. 18/198]

|4 D.D. 886 DEL 3]

|0.04.2009 casacc|RS|

|ia cosco crabia |CP|

le sella

|4 03 4998/1

IT |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

Variazioni

Competenza |

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti
[definitivi  di
| bilancio

| _______________

| Residui

| (A)

Competenza
| H=F+G)
| Totale

| 0)

| 35.508,75
0,00

| 35.508,75

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere

| Determinazione]

| dei residui

Riscossioni

Competenza

(D

46.083,72|
0.00]

46.083,72|

|Res. da riport.

| Residui

| Competenza
\ (L)

| Residui al

| 31 dicembre

| (@=cC+L)

Accertamenti

Residui
b=8B+0
Competenza
M=T1+1L)

|Accertamenti al|

31 dicembre

(R=D+M)

46.083,72|

0.00

46.083,72|

Maggiori o |
minori \

entrate \

-10.574,97|

0.00]



[C.TI PRONTO INTE| | \ | | \ | | \

|RVENTO EVENTI AT|RS| \ | 10.814,52] 9.464,00| 0.00] 9.464,00] 1.350,52]
[MOSFERICI APRILE|CP| 0,00] 0,00 0,00] 0,00] 0.00] 0,00 0,00]
| 2009 T | \ | 10.814,52] 9.464,00| 0.00] 9.464,00] \
|--mmmmmemmeee- R e R s |--mmmmmme e |--mmmmemeee e |--mmmmemme e |--mmmmme e |--mmmmmeee e \
| | \ | | \ | | \
| RS | \ | 129.220,55] 69.547.72| 53.897,28| 123.445,00] 5.775,55]
| |CP|  16000,00] 0,00 16.000,00] 0,00] 16.000,00] 16.000,00] 0,00]
| IT | \ | 145.220 55 69.547.72| 69.897.,28| 139.445,00] \
[--mmmmmmmeee- R |--mmmmm e |-mmmmmmmee e |--mmmmmmmeees |--mmmmme e |-mmmmmmee e |--mmmemmees \
| I \ | | \ | | |
|4 04 Categ.4 | | \ | | | | | \
| | \ | | \ | | \
| R e R s |--mmmmmme e |--mmmmemeee e |--mmmmemme e |--mmmmme e |--mmmmmeee e \
|4 04 4698/1 | \ | | \ | | \

[C.TO PROV. VC. F| | \ | | \ | | \

|ONDI CIPE DEL. 1|RS| \ | 2.074,00 0.00] 0,00] 0,00] 2.074,00|
|11 DEL 18.12.200|CP| 0.00] 0,00] 0,00] 0.00] 0,00] 0,00] 0.00]
8 T | \ | 2.074,00] 0.00] 0,00] 0,00 \
|- R B |- B B | -ememeeee e B |
[4 04 4903/1 [ \ | | | | | |

|CONTRIBUTO COMUN| | \ | | \ | | |

|ITA' MONTANA VAL| | \ | | \ | | \

|SESIA PER SISTEM|RS| \ | 0.00] 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
|AZIONE AREE RACC|CP| 0,00] 0,00] 0.00] 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
[OLTA RIFIUTI  |T | \ | 0,00 0,00] 0,00] 0.00] \

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |
|classificazione |--
|Codice - Risorsal|CP|
| Capitolo) |

| ________________
|4 04 4905/1 | |
|ALTRI CONTRIBUTI| |
| IN CONTO CAPITA| |
|LE DA ALTRI ENTI| |
| PUBBLICI PER AM| |
|PLIAMENTO CAMPO |RS|
|DA CALCIO E RELA|CP|
|TIVI SERVIZI [T |
| ________________
| [

|4 05 Categ.5 |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

|Residui conser.

Previsioni | Variazioni  |e Stanziamenti|
iniziali | |[definitivi  di]

| | Dbilancio |
------------ | |
| | Residui |

\ | (A) |
———————————— oo |
Competenza | Competenza | Competenza |
(F) \ (@) | H=F+G |
------------ | |
| | Totale |

\ | (0) |

\ | |
------------ il I
\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

| | 0,00]

0.00] 0.00] 0.00]

\ | 0.00]
------------ | |
\ | |

[ | 2.074,00]

0.00] 0.,00] 0.00]

[ | 2.074,00]

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

CELLI O
ENTRATE
--------------- o |
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(8 \ © |
--------------- o]
Competenza | Competenza |
(D \ L |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P) | 31 dicembre |
| @Q=C+L) |
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
\ |
0.00] 0.00]
0.00] 0.00]
0.00] 0.00]
--------------- ||
| |
0.00] 0.00]
0.00] 0.,00]
0.00] 0,00]

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

2.074.00|

0,00]



[4 05 1780/1 [ \ | | \ | |
|PROVENTI DERIVAN| | \ | | \ | | |

|TI DAL RILASCIO | | \ | | \ | | \

|DET PERMESSI DI |RS| \ | 1.161.78] 1.161,78| 0,00] 1.161.78] 0,00]
|COSTRUIRE E SANZ|CP|  32500.00] 0,00] 32.500,00] 29.684,31] 0,00] 29.684,31] 2.815,69]
|IONI EDILIZIE |T | \ | 33.661,78] 30.846,09| 0,00] 30.846.09] \
|- R B |- B B | -ememeeee e B |
| [ | | | \ | |

| IRS| \ | 1.161,78] 1.161,78] 0,00] 1.161.78] 0,00]
| |CP|  32500.,00] 0,00] 32.500,00] 29.684.31| 0,00] 29.684.31] 2.815,69]
| IT | \ | 33.661.78| 30.846,09| 0,00] 30.846,09] \
|- R B e B B |- B |
[Riassunto [ \ | | | | |

[Titolo 4 [ | | | \ | |

|4 01 Categor. 1| | \ | | \ | |

| RS| \ | 0.00] 0,00] 0.00] 0,00] 0,00]
| |CP| 1000000 0,00] 10.000,00] 10.000, 00| 0,00] 10.000,00] 0,00]
| IT | \ | 10.000,00] 10.000, 00| 0.00] 10.000,00] \

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|4 02 Categor. 2 |

| RS

| |CP|

|4 03 Categor. 3 |

| RS |

| |CP|

|4 04 Categor. 4 |

| RS

|4 05 Categor. 5 |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

16000, 00]

Variazioni

Competenza

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

| Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 129.220,
16.000,

| 145.220,

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere

Riscossioni

Competenza

(D

00|
00|

00|

| Determinazione]
| dei residui |
o |

|Res. da riport. |

| Residui |

| Competenza |
\ (L) |

| Residui al
| 31 dicembre |
| (Q=C+1L) |
R |

53.897,
16.000,

69.897,

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre |

R=D+M |

123.445,00]
16.000,00]

139.445,00]

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

5.775.55]

0.00]

2.074.00|

0,00]



| IRS| \ | 1.161,78] 1.161,78| 0,00] 1.161,78] 0,00]

| |CP| 3250000 0,00] 32.500,00] 29.684.31| 0,00] 29.684.31] 2.815.69
| IT | \ | 33.661.78| 30.846,09| 0,00] 30.846,09]

[---mmmmmmmme- [--|--mmmmmmme- [--mmmmmmmmmes |- [--mmmmmmmmme- [-mmmmmmmmmes [--mmmmmmmmoes [--mmmmmmmmes |
| [ \ | | | | | |
| IRS| \ | 132.456,33] 70.709,50] 53.897,28|  124.606.78] 7.849,55]
| |CP|  58500,00] 0,00] 58.500,00] 39.684,31] 16.000,00] 55.684,31] 2.815,69
| IT 1 \ | 190.956,33]  110.393.81] 69.897,28|  180.291,09]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|5 TITOLO 5 |
|Entrate derivant|
|7 da accensioni |
|di prestiti |
| |
|5 01 Categ.1 |
| |
| |

|5 01 1870/1

|ANTICIPAZIONI DI|RS|

| TESORERIA

|CP|

| IT |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

|Residui conser.

Previsioni | Variazioni  |e Stanziamenti|
iniziali | |definitivi  di]

| | Dbilancio |
------------ | |
| | Residui |

\ | (A) |
———————————— oo |
Competenza | Competenza | Competenza |
(F) \ (@) | H=F+G |
------------ | |
| | Totale |

\ | ) |

\ | |
------------ il I
\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |
------------ il I
\ | |

\ | 0.00]

100000, 00| 0.,00] 100.000,00]

[ | 100.000,00]
———————————— oo |
\ | |

| | 0,00]

100000, 00] 0.00] 100.000,00]

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere

Riscossioni

Competenza

(D

| Determinazione]
| dei residui |
o |

|Res. da riport. |

| Residui |

| Competenza |
\ (L) |

| Residui al
| 31 dicembre |

| @=C+L)

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

0.00]

100.000,00|



|5 03 Categ.3 |

|5 03 5444/1 |
|C.TO REG. PIEMON|
|TE DD 1863 DEL 1]
19.07.2011 E DD 7|

|72 DEL 26.03.201]

|2 IN CONTO MUTUO|RS|

| - CONCESSIONE M|CP|

|UTUO T
|- --
|5 03 5900/1 |
[MUTUO PASSIVO PE|

IR CO-FINANZIAMEN|

| TO ASFALTATURE E|RS|

| ACCIOTTO- LATO |CP|

|STRADE COMUNALI |T
|- --
|5 035903/1 |

[MUTUO PASSIVO PE|

|R NUOVI PARCHEGG|RS|

|T IN FRAZIONE CA|CP|

|REGA T

100.000,00|

50.000,00]
0.00]
50.000,00]

50.000., 00|

0,00]

50.000., 00|
_______________ ‘
\

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

50.000,00]
0,00]
50.000,00]



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |
|classificazione |--
|Codice - Risorsa|CP|
| Capitolo) |

|5 03 5963/1 |
|Devoluzione mutu| |
|o passivo cdp 43| |
|16505/00 per co-| |
|[finanz. prog. CM| |
|V valorizzazione| |
| rete sentieri a|RS|
|d uso ciclo-pedo|CP|

[nale [T |

|Riassunto |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

Variazioni

Competenza |

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| bilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0 |

| 50.000,00]
0.00]

| 50.000,00]

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

50.000,00]

0,00]

CELLI O
ENTRATE
--------------- o |
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(8 \ © |
--------------- o]
Competenza | Competenza |
(D \ L |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P) | 31 dicembre |
| @Q=C+L) |
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
\ |
\ |
0.00] 0.00]
0.00] 0.00]
0.00] 0.00]
--------------- o]
| |
50.000, 00 0.,00]
0.00] 0,00]
50.000, 00 0.,00]

50.000,00]

Pag. 19
_______________ ‘
Maggiori o |
minori \
entrate \

\

_______________ ‘
(E=D-A) |
(E=A-D)(™) |
_______________ ‘
|

(N=M-H |

\

(N=H-M |

\

\

_______________ ‘
|

|

|

|

\

\

0.00]

0.00]

\

_______________ ‘
|

0.00]

0.00]



[Titolo 5

|5 01 Categor. 1

|5 03 Categor. 3

100000, 00]

100000, 00]

100.

100.

50.

50.

100.

150.

000,

000,

000,

000,

000,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

50.000,00]
0,00]

50.000, 00|
_______________ |
|

50.000,00]
0.00]

50.000,00]

0.00]

100.000,00|



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|6 TITOLO 6 |
|Entrate da servi|
|zi per conto di |
| terzi

| |
|6 01 Categ.1 |
| |
| |

|6 01 6010/1 |

|RITENUTE PREVIDE|

INZIALT E ASSISTE|RS|

INZIALT AL PERSON|CP|

|ALE

IT |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

|Residui conser.

Previsioni | Variazioni  |e Stanziamenti|
iniziali | |definitivi  di]

| | Dbilancio |
------------ | |
| | Residui |

\ | (A) |
———————————— oo |
Competenza | Competenza | Competenza |
(F) \ (@) | H=F+G |
------------ | |
| | Totale |

\ | ) |

\ | |
------------ il I
\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |

\ | |
------------ il I
\ | |

\ | |

| | 671,25]

15000, 00| 0.,00] 15.000,00]

[ | 15.671,25]
———————————— oo |
\ | |

| | 671,25]

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere

Riscossioni

Competenza

(D

0,00]
10.289,68|

10.289,68]

| Determinazione]
| dei residui |
o |

|Res. da riport. |

| Residui |

| Competenza |
\ (L) |

| Residui al
| 31 dicembre |

| @=C+L)

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

|
0,00]
10.289,68|

10.289.,68]

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

671,25]

4.710,32]

671,25|



|6 02 Categ.2 |

|6 02 6020/1 |

|RITENUTE ERARIAL|RS]|

|1 |CP
| [T |
R ke [--]
| |
| [RS]
| [CP
| T
R ke [--
| |
|6 04 Categ.4 |
| |
| [--
|6 04 6040/1 |

|DEPOSITI CAUZION|RS|

|ALT |CP]

| IT |

15000, 00|

30000,00]

30000,00]

1000,00]

15.000,00]
15.671,25]
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

258,09
30.000,00]
30.258,09]

_______________ |

|

258,09
30.000,00]

30.258,09]

350,00
1.000.00]

1.350,00]

10.289, 68|
10.289,68|
_______________ ‘
\

27.786,88|

27.786,88|

27.786.,88
27.786,88|
_______________ ‘
\

1.000,00]

1.000,00]

0,00
1.455 87|

1.455,87|

1.455,87|

1.455,87|

350,00
0.00]

350,00

10.289,68]
10.289,68|
_______________ |
|

|

0,00]
29.242.75|

29.242,75]

29.242,75|

29.242,75]

350,00
1.000,00]

1.350,00]

4.710,32|

258,09

757,25

258,09

757.25|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |
| [--]
| [T |
| [
| [
R ke [--]
| [
| [RS]
| [CP
| [T |
R ke [--]
| [
|6 05 Categ.5 |
| [
| [--]
|6 05 6050/1 |

|RIMBORSO SPESE P|RS|
|ER SERVIZI PER C|CP|

|ONTO DI TERZI  |T |

Previsioni | Variazioni

iniziali |

____________ ‘_______________
Competenza | Competenza

(@)

COMUNE DI

GESTIONE DELLE
o |
|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

| Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 350,00
1.000,00]

| 1.350,00]

| 4.922,90]
10.000,00]
| 14.922,90]
e |
| |

| 4.922.,90]

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre |
R=D+M |
_______________ |
|

350,00
1.000,00]

1.350,00]

3.996,73]
8.743,37|
12.740,10]
_______________ |
|

CELLI O
ENTRATE
--------------- o |
Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui
--------------- ||
Riscossioni |Res. da riport.
_______________ ‘_______________
Residui | Residui
(B) \ (©)
_______________ ‘_______________
Competenza | Competenza
(D \ (L
_______________ ‘_______________
Totale | Residui al
(P) | 31 dicembre
| @Q=C+0D
_______________ ‘_______________
|
0.00] 350.00]
1.000,00] 0,00]
1.000,00] 350.00]
_______________ ‘_______________
\
\
\
_______________ ‘_______________
|
3.996,73 0.00]
7.742.36| 1.001,01]
11.739,09| 1.001,01]
_______________ ‘_______________
\
3.996.73| 0.00]

3.996,73]

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

926.,17|

1.256,63]

926,17



| |CP|  10000,00] 0,00 10.000,00] 7.742,36] 1.001,01] 8.743,37| 1.256,63]
| T | \ | 14.922,90| 11.739,09] 1.001,01] 12.740.10 \
|--mmmmmemmeee- R e R s |--mmmmmme e |--mmmmemeee e |--mmmmemme e |--mmmmme e |--mmmmmeee e \
| | \ | | \ | | \
|6 06 Categ.6 | | \ | | | | | \
| | \ | | \ | | \
| R |--mmmmm e |-mmmmmmmee e |--mmmmmmmeees |--mmmmme e |-mmmmmmee e |--mmmemmees \

|6 06 6060/1 I \ | | \ | | \

[RIMBORSO DI ANTI| | \ | | \ | | \

|CIPAZIONI DI FON|RS| \ | 1.000,00] 0.00] 1.000,00] 1.000,00] 0.00]
|DI PER IL SERVIZ|CP|  1000,00] 0,00] 1.000,00] 0.00] 500,00] 500,00] 500,00
|10 DI ECONOMATO |T | \ | 2.000,00] 0,00 1.500,00] 1.500,00] \
|- R B e B B |- B |
| [ \ | | | | | |
| IRS| \ | 1.000,00] 0,00 1.000,00| 1.000,00] 0,00
| |CP|  1000.00] 0,00] 1.000,00] 0.00] 500,00] 500,00] 500,00
| IT | \ | 2.000,00] 0.00] 1.500,00] 1.500,00] \
|- R B |- B B | -ememeeee e B |
[Riassunto [ | | | \ | | \
[Titolo 6 [ | | | \ | | \

|6 01 Categor. 1 | | \ | | \ | |

| IRS| \ | 671.25] 0,00 0,00] 0,00] 671,25]
| |CP|  15000.00] 0,00] 15.000,00] 10.289,68| 0,00] 10.289,68| 4.710,32|
| IT | \ | 15.671,25] 10.289,68| 0,00] 10.289,68| \

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE |
| (con i dati

| della |

|classificazione |--

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo) |

|6 02 Categor. 2 |

| RS

| |CP|

|6 04 Categor. 4 |

| RS |

| |CP|

|6 05 Categor. 5 |

| RS

|6 06 Categor. 6 |

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

30000,00]

1000, 00

10000, 00]

Variazioni

Competenza

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

| Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 258,
30.000,

| 30.258,

| 350,
1.000,

| 1.350,

| 4.922,
10..000,

| 14.922,

CELLI O

ENTRATE

Conto

tesori

del

ere

| Determinazione]

| dei residui |

Riscossioni

|Res. da riport. |

Competenza

(D

| Residui |

| Competenza |

\ L |

| Residui al
| 31 dicembre |

| @=C+L)

27

27

.786,

.786,

.000,

.000,

.99,

742,

739,

1.455,

1.455,

1.001,

1.001,

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre |
R=D+M |
_______________ |
|

29.242,

29.242,

350,

1.350,

.99,

743,

740,

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

258,09

757.25|

926.,17|

1.256,63]



| IRS| \ | 1.000,00] 0.00] 1.000,00] 1.000,00] 0.00]

| |CP| 100000 0,00] 1.000.00] 0,00] 500,00 500,00 500,00
| IT | \ | 2.000,00] 0,00] 1.500,00] 1.500,00] \
[---mmmmmmmme- [--|--mmmmmmme- [--mmmmmmmmmes |- [--mmmmmmmmme- [-mmmmmmmmmes [--mmmmmmmmoes [--mmmmmmmmes |
| [ \ | | | | | |
| IRS| \ | 7.202,24] 3.996.,73] 1.350,00] 5.346,73] 1.855,51|
| |CP|  57000,00] 0,00] 57.000,00] 46.818,92| 2.956.,88 49.775.80] 7.224.20|
| IT 1 \ | 64.202,24 50.815, 65| 4.306,88 55.122,53] \

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



| DESCRIZIONE
| (con i dati
| della

|classificazione

|Codice - Risorsal|CP|

| Capitolo)

[Titolo 0

| ________________
[Titolo 1

|

|

|Titolo 2

COMUNE DI

GESTIONE DELLE

Previsioni |

iniziali |

Competenza

606946, 88|

20996.,36|

Variazioni

Competenza

(@)

|Residui conser.
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

| Competenza |

| H=F+6 |

| Totale |

| 0) |

| 69.984,90|
606.946,88|
| 676.931.78]
e |
| |

| 1.825.63]
20.996.36]

| 22.821,99]

CELLI O

ENTRATE

Conto del

tesoriere

Riscossioni

Competenza

(D

50.994,

482.312,

533.307,

| Determinazione]
| dei residui |
o |

|Res. da riport. |

| Residui |

| Competenza |
\ (L) |

| Residui al
| 31 dicembre |

| @=C+L)

Accertamenti |

Residui |

D=8+0C |

Competenza |
M=TI+10L |

|Accertamenti al|

31 dicembre

R=D+M |

52.133,
539.045,

591.178,

Maggiori o |
minori \

entrate \

H-M) |

17.851,41]

67.901, 45|

1.825,63|

-1.443,10|



|Titolo 3 |

|Titolo 4 |

| RS |

|Titolo 5 |

| RS

| |CP|

|Titolo 6 |

| RS |

| Totale [RS|

|Avanzo di ammini|

|strazione |

75282,79|

58500, 00|

100000, 00]

57000, 00|

918726,03]

132

58

190

57.

64.

.456,

.500,

.956,

.202,

000,

202,

70

39

110

50.

46

50

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)

.709,

.684,

.393,

.99,

.818,

.815,

53.

16.

69.

nNo

68.

897 .28|
000,00

897 28|

350,00
956,88

130688

331,72|

.875.05]

.206.77]

124.

55

180

50.

.024,

.970

606,

.684,

291,

.346,

775,

122,

40|

193]

33

-200,

-9.688,

7.849,

2.815,

100.000,

1.855,

7.224,

29.181,

166.810,



| DESCRIZIONE |

|Fondo iniziale d|
|1 cassa |
| |
| |

| TOTALE GENERALE |RS]|

| DELL"ENTRATA

[

| T |

COMUNE DI

CELLI O

RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE

Previsioni | Variazioni

Iniziali |

Competenza | Competenza

(@)

94272603

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|[definitivi  di]
| Dbilancio |
oo |

| Residui |

| (A) |

|  Competenza |

| (H) |

| Totale |

| 0) |

| |
| 78.292.37|
e |
| |

| 321.292.67]
942.726,03]

| 1.264.018,70]

Conto del
tesoriere | dei residui
_______________ ‘_______________
Riscossioni |Res. da riport.
_______________ ‘_______________
Residui | Residui
(B) \ (©
_______________ ‘_______________
Competenza |  Competenza
(D \ (L
_______________ ‘_______________
Totale | Residui al
(P) | 31 dicembre
| @Q=C+0D
_______________ ‘_______________
|
_____________ ‘ .
_______________ ‘_______________
|
223.779,68| 68.331,72|
646.040,88| 105.875,05|
869.820,56 174.206,77 |

| Determinazione]

| Accertamenti |
oo |
| |
oo |
| Residui |
| ©=B+0C) |
| |
| Competenza |
| M=T1+L1) |
oo |
|Accertamenti al|

| 31 dicembre

| R=D+M |

292.111,40|
751.915,93]

1.044.027,33]

Maggiori o |
minori \

entrate \

29.181,27|

190.810,10|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui attivi: Insussistenti (INS)



